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Ανοικτή συγκέντρωση των εργαζομένων της ΕΡΤ για τη ΣΣΕ

  

την Πέμπτη 21 Οκτωβρίου 2021 στις 12:00

  

Πολλές φορές έχουμε επισημάνει ότι πρωταρχικός στόχος των σωματείων των
εργαζομένων της ΕΡΤ είναι η υπεράσπιση των δικαιωμάτων των συναδέλφων μας, αλλά και
η προστασία των συμφερόντων της ΕΡΤ, με στόχο το καλύτερο ραδιοτηλεοπτικό προϊόν
για τους πολίτες. Στη  λειτουργία μας θεωρούμε ότι με όρους διαλόγου μπορεί να 
αντιμετωπίζονται τα προβλήματα και να δίνονται λύσεις.

  

Έχουμε καταστήσει σε όλους ξεκάθαρο ότι δεν  αποδεχόμαστε  ο πολιτισμός, η τέχνη και η
ενημέρωση να αποτελούν ιδιωτική υπόθεση. Με τον ίδιο ξεκάθαρο τρόπο δεν αποδεχόμαστε
διαφορετικούς κανόνες αμοιβής και όρους εργασίας μεταξύ των δημοσιογράφων και  των
άλλων εργαζομένων της ΕΡΤ και παλεύουμε για ισότιμη μεταχείριση.

  

Με αυτές τις αρχές καταθέσαμε τις προτάσεις μας στη διαπραγμάτευση για τη ΣΣΕ
εξηγήσαμε τις απώλειες στο εισόδημα και τις αδικίες που έχουν υποστεί οι εργαζόμενοι τα
τελευταία δέκα χρόνια, τεκμηριώσαμε το δίκαιο των αιτημάτων μας όπως και την άμεση
ανάγκη να αμβλυνθούν οι αδικίες και να επιστραφεί μέρος των απωλειών, που είναι η
πρακτική πλέον σε μεγάλο αριθμό οργανισμών και φορέων του Δημοσίου. Απαιτήσαμε να
ολοκληρωθεί  και να αποδοθεί το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, το
μισθολόγιο των καλλιτεχνικών ειδικοτήτων και η προϋπηρεσία των νεοπροσληφθέντων
συναδέλφων μας.

  

Εξηγήσαμε τις μεγάλες ελλείψεις σε προσωπικό αλλά και την άοκνη προσπάθεια των
εργαζομένων να καλύπτονται οι ανάγκες,  ώστε να μην  μειωθεί το παραγόμενο έργο.
Ζητήσαμε επίμονα να καταγραφεί  το προσωπικό σε κάθε οργανική μονάδα να
καταμετρηθούν τα κενά και να προχωρήσουμε στην κάλυψή τους θεσμικά και σύμφωνα με
τους νόμους.

  

Ζητήσαμε να σταματήσουν οι σπατάλες σε υπηρεσίες, να σταματήσει ο κατακερματισμός
προμηθειών και έργων, να περιοριστούν οι εξωτερικές παραγωγές και να αυξηθούν οι
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εσωτερικές για την πιο παραγωγική λειτουργία και την οικονομία κλίμακας, να αξιοποιηθούν
και να λειτουργήσουν τα στούντιο και  ο εξοπλισμός της ΕΡΤ.

  

Όλα αυτά και με πλήρη τεκμηρίωση καταθέσαμε και στην τελευταία τηλεδιάσκεψη με τη
διοίκηση, η οποία τοποθετήθηκε αρνητικά στις προτάσεις μας και αδιάλλακτη στις απόψεις
της διερωτώμενη   αν έχουμε το  Θεό μας …

  

Στην τελευταία αυτή συνάντηση :

  

Σύμφωνα με τη διοίκηση ο ορθός  προγραμματισμός είναι να ξοδεύονται δεκάδες
εκατομμύρια ευρώ σε υπηρεσίες και σε εξωτερικές παραγωγές με εταιρίες, οι οποίες όμως
παραδίδουν ένα προϊόν κατά πολύ κατώτερο από τις προδιαγραφές και τα στάνταρ της
ΕΡΤ, αλλά και πολύ πιο υποβαθμισμένο από αυτό που μπορεί να παραχθεί από τους
εργαζόμενους και τον εξοπλισμό της ΕΡΤ.

  

Σύμφωνα με τη διοίκηση τα χρήματα του ανταποδοτικού τέλους που πληρώνουν οι πολίτες
μπορούν χωρίς κανένα έλεγχο και καμιά διαδικασία  (αφού δεν υπάρχει επιτροπή
κοστολογίου)  να τα μοιράζουν κατά εκατομμύρια σε  γνωστές τους εταιρίες.

  

Σύμφωνα με τη Διοίκηση και όπως ισχυρίζονται, οι ίδιοι και τα στελέχη τους -  εσωτερικοί
και εξωτερικοί -  είναι υπερβολικά  υποαμειβόμενοι ( οι  πιο κακοπληρωμένοι της Ευρώπης ) 
έκαναν μάλιστα και πανευρωπαϊκή έρευνα για τις αμοιβές των στελεχών -  άγνωστο το
κόστος της -  και για το λόγο αυτό μας είπαν ότι έτρεξαν και εξασφάλισαν με νομοθετική
ρύθμιση εξαίρεση από το ενιαίο μισθολόγιο μόνο για τους εαυτούς τους !!!   Έτσι μπορούν
μόνοι τους να αποφασίζουν τι μισθούς θα παίρνουν χωρίς να δίνουν λογαριασμό σε κανένα. 
Για τους εργαζόμενους δεν περισσεύει ούτε ένα ευρώ  …

  

Συναδέλφισες Συνάδελφοι

  

Όλο αυτόν τον καιρό παλεύουμε να καταλήξουμε σε θετική διαπραγμάτευση και αποδοχή
των προτάσεων μας.  Παρ’ όλα αυτά εισπράξαμε την αδιαφορία και την άρνηση της
διοίκησης της ΕΡΤ να απαντήσει στα αιτήματα των σωματείων για την ολοκλήρωση και την
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υπογραφή της ΣΣΕ.

  

Εμείς απέναντι σε αυτό τον εμπαιγμό που διαιωνίζει μια εκκρεμότητα 14 ετών χωρίς ΣΣΕ
και ακυρώνει μια διετία διαπραγματεύσεων είμαστε αποφασισμένοι να χρησιμοποιήσουμε
όλα τα όπλα μας. Να οργανωθούμε και να κινητοποιηθούμε δυναμικά. Την ευθύνη για αυτές
τις κινητοποιήσεις που είμαστε  υποχρεωμένοι να ξεκινήσουμε την αναλαμβάνουν ακέραια
τόσο η Διοίκηση, όσο και η Κυβέρνηση που τους καλύπτει και δεν προσέρχεται με θετικές
προτάσεις στο τραπέζι του διαλόγου που την καλούμε.

  

Συναδέλφισσες Συνάδελφοι

  

Επειδή πρέπει όλες και όλοι να ενημερωθούμε και να καταθέσουμε ζωντανά τις προτάσεις
μας

  

τα Σωματεία των εργαζομένων της ΕΡΤ

  

οργανώνουμε ανοικτή συγκέντρωση εργαζομένων - ενημέρωση

  

την Πέμπτη  21 Οκτωβρίου 2021 και ώρα 12:00

  

στο Ραδιομέγαρο  της ΕΡΤ  Λεωφ. Μεσογείων 432
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